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Die KUFA, das ist Kultur für alle: Seit 1992 ist die Kulturfabrik Löseke in Hildesheim aktiv und gehört damit zu den ältesten soziokulturellen Zentren Deutschlands. In der ehemaligen Papierfabrik treffen sich jährlich rund 60.000 Menschen zu etwa 800 Veranstaltungen in den Bereichen Musik (Konzert und Party), Bühne (Lesung, Theater, Comedy, Performance und mehr) sowie Stadtkultur (Projekte wie das Faserwerk und die Nordstadt-Wandgalerie wie auch Workshops, Ausstellungen und Märkte). Kommunikation, Partizipation und Kooperation stehen in der KUFA-Philosophie an erster Stelle. 

Wenn nicht anders aufgeführt, finden alle Veranstaltungen statt in der:
Kulturfabrik Löseke
Langer Garten 1
31137 Hildesheim
Räume: Loretta, Buffo, Halle, Seminarraum, Atelier, PC-Raum, Kneipe 
Faserwerk: Ottostraße 77 (Ottoplatz, Nordstadt)


Pressekontakt: 
Ionica Steingräber | presse@kufa.info | 05121 750 94 52 
Download der Pressebilder unter http://www.kufa.info/presse

Tickets sind an der Abendkasse sowie im Vorverkauf erhältlich unter www.kufa.info/tickets.
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+++ Rantanplan +++

Das 10. Studioalbum sollte etwas besonderes sein. Eigentlich sollte diese Scheibe Ende Januar 2022 erscheinen, doch kurz vor Fertigstellung riss Bandleader, Sänger und Gitarrist Torben Möller-Meissner die Reißleine, brach die Produktion ab und ließ die Bänder löschen. AHOI ist nun eine Platte mit 15 maritimen Songs über Meer, Hafen, Seefahrt, Liebe, Aufbruch, Abschied, Sehnsucht & Sturm geworden und es ist ein großes und positives Album geworden. Es ist nah am Puls der Zeit, ist Meinung und Ausdruck und so zeitlos wie die Musik. AHOI ist im Hier und Jetzt verankert ohne das Woher und Wohin auszublenden.
Seite 3


+++ Die Rock Party – Ü50 +++

Wo kann man bei uns in der Stadt eigentlich hingehen, wenn man die Songs aus seiner Jugend hören und dabei Gleichgesinnte treffen möchte: Rock und Popklassiker und 70er Jahre? Ohne Schnickschnack und Sperenzchen? Hildesheims Ü50-Party! 
Eine Fete für das ältere Semester, das mit Doobie Brothers, Fleetwodd Mac, Doors, America, Toto, Eagles, Boston, Foreigner, ZZ Top, Black Sabbath & Led Zeppelin groß geworden ist und damals dazu getanzt hat. Hier werden die Ausweise höchstens kontrolliert, um die jungen Hüpfer auszusortieren. Neben der Tanzfläche wird es auch was zum Sitzen & Quatschen geben.
Seite 8


+++ KUFA Kleinkunstbühne: Sebastian 23 +++

In seiner neuen Soloshow „Maskenball“ wirft Sebastian 23 einen satirischen und schrägen Blick hinter all die Masken, die Menschen im Alltag so tragen und wir entdecken teilweise sogar, was dahinterliegt: Gesichter.
Das Programm ist randvoll mit Texten, Liedern, Stand-Up und Impro. Dabei ist es mal politisch, mal albern, manchmal beides, immer links, meistens vorne, aber vor allem: Ganz weit oben.
Sebastian 23 könnten Sie aus verschiedensten Gründen kennen: Er ist einer der bekanntesten Poetry Slammer des Landes, war Jäger und Sammler (von Kabarettpreisen), er war schon ein paar Mal im Fernsehen, wenn nicht gar im Internet, denn in den Sozialen Medien hat er als Satiriker und Aktivist viele Fans.
Seite 11


+++ Die Siedler von Catan-Turnier +++

Ranglistenturnier für die 25. Deutsche Catan Meisterschaft 2023

Wer baut die längste Handelsstraße? Wer hat die meisten Ritter? Wo baut ihr eure Siedlungen und Städte und wer bekommt die meisten Siegpunkte?
Beim Turnier werden wir es herausfinden.
Die Siedler von Catan ist ein Strategie-Aufbauspiel, was schon seit 1995 ein Spieleklassiker ist. Die Regeln sind schnell erlernt, die Mischung aus Strategie, Glück und Handelsgeschick machen aber jede Partie erneut spannend.
Seite 14
[bookmark: _Toc134006072]2. Inhaltlich sortierte Übersicht der Veranstaltungen

[bookmark: _Toc134006073]MUSIK: Konzerte



Fr | 01.09. | Beginn: 20:00, Einlass 19:30 | AK 32€ - VVK 26€ + VVK Gebr. | Halle 
Konzert: Rantanplan
AHOI TOUR

Das 10. Studioalbum sollte etwas besonderes sein.

Eigentlich sollte diese Scheibe Ende Januar 2022 erscheinen, doch kurz vor Fertigstellung riss Bandleader, Sänger und Gitarrist Torben Möller-Meissner die Reißleine, brach die Produktion ab und ließ die Bänder löschen. Zu depressiv und düster wurde das Material befunden, inmitten der schlimmsten Corona-Zeit.

"Das Album namens AHOI sollte von vornherein ein positives Signal sein, Aufbruchstimmung vermitteln, Kraft und Hoffnung transportieren. Nichts davon traf letztendlich zu und das einzig positive waren die Corona-Tests."

Also ging man alles nochmal von vorne an, schrieb neue Songs und vor allem investierte man deutlich mehr Zeit, um ein textlich griffiges Gesamtkonzept zu erschaffen, dass der eigentlichen Idee folgte.

AHOI ist nun eine Platte mit 15 maritimen Songs über Meer, Hafen, Seefahrt, Liebe, Aufbruch, Abschied, Sehnsucht & Sturm geworden und es ist ein großes und positives Album geworden. Es ist nah am Puls der Zeit, ist Meinung und Ausdruck und so zeitlos wie die Musik. AHOI ist im Hier und Jetzt verankert ohne das Woher und Wohin auszublenden. Die Anfangsintuition wurde somit im zweiten Anlauf erfüllt.

Die Affinität zur Seefahrt wurde Hafensänger Torben quasi in die Wiege gelegt, da im mütterlichen Stammbaum einige echte Matrosen wurzeln.

Zusammen mit Benno Kupsa, dem alten Weggefährten (ex-Drummer, ex-Basser, Produzent der PAULI) schloss man sich 2 Wochen ins renommierte Hamburger Clouds Hill Studio ein ("Schluss mit Einzelrecordings, weil man sich, kontaktbeschränkt, nicht treffen durfte und Bandbesprechungen am Bildschirm via Zoom") und entließ geballte Bandenergie in altbewährten Rock'n'Roll Liverecordings.

Diese Hamburger Skapunk-Institution schafft es einfach immer wieder, treibende Offbeats mit packenden Melodien zu garnieren und einen positiven Vibe mit Charme und Lausbuben Grinsen an den Start zu bringen.

Das Cover ziert St.Pauli-Türsteher-Legende Onkel Hotte, vielen nicht zuletzt aus diversen Astra-Kult-Werbungen bekannt, wie er mit dem Rad von der Landungsbrücke in die Elbe fährt (Achtung Lebensgefahr. Nicht zur Nachahmung empfohlen). Im Titelsong zum abhebenden Rudeboy-Uboot umgedeutet, kann sich Eskapismus, in einer, an sich selber scheiternden Gesamtgesellschaft, kaum schöner vollziehen, um im darauffolgenden Track direkt wieder konterkariert zu werden. Typisch norddeutsch.

Erscheinen tut dieser frische Wind am 24.2.23 auf dem Label SBÄM, als CD, 12" Vinyl, limited CD-und LP-Boxset, Download und im Stream auf allen gängigen Kanälen.


Mi | 06.09. | Beginn: 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: Klinke 
Club VEB präsentiert: Postpunk-Spektakel, Jazz-Asymmetrien und Psychedelische Höhenflüge


Klinke öffnet den Raum, hin zu seltsam dringlichen Situationen. Es ist eine Art Hinüberdriften in kollektive Trance – manchmal rituell, kraftvoll und schwer – dann wieder leicht, voller Hoffnung und glitzernd, wenn sich der Sound repetitiv ins Unterbewusste bohrt. Die Stücke sind keinerlei Schablonen, eher offene Themen mit Entfaltungsraum für spontane Improvisationen. Mit ihrem aktuellen Album „Maki Maki“ zeigt die Band, dass auch die Genre-Grenzen des „Neokaut“, in denen sie sich verortet, wie dafür gemacht sind, ignoriert zu werden. Denn der Klinke-Sound kennt das Postpunk-Spektakel ebenso wie Jazz-Asymmetrien und Psychedelische Höhenflüge. Enjoy!

Mi | 13.09. | Beginn: 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: 
Club VEB präsentiert: 

Weitere Informationen folgen unter www.kufa.info. 

Fr | 15.09. | Beginn: 20:30, Einlass 20:00 | 10,-€, erm. 8,-€ | Loretta
Konzert: SAUNA
Livemusik mit Afterparty

Sauna geht in die zweite Runde. Euch erwarten experimentelle Sounds bis hin zu Hardcore-Punk und anschließendem DJ-Set. Freut euch auf folgende Acts:

Screaming Bathtub Music
Screaming Bathtub Music brechen Konventionen. Ihre Shows begleiten extrovertierte Outfits, einnehmende Visuals und etwas Hörbares, das sich zwischen Avantgarde-Pop und experimentellen Post-Punk bewegt. Die queere Band aus Hildesheim kreiert sich aus tragenden Klanglandschaften und melodischen Interluden eine eigene Welt.

Goblyn
Meet Goblyn.
An Australian and American walk into a bar and meet two German punks. Although this sounds like the beginning of a bad joke, the punchline is the modern love child of an inglorious liaison between the B52s, Hawkwind and Sleaford Mods. Goblyn are furious. Through a fog of faded voices and half-burned spliffs, they are reaching for your hand – only to leave you with an auditory jab in the face by a wall of sounds. And just when you thought you got it, they’ll catch you off guard with a seemingly effortless as well as straightforward change of rhythm that completely makes you forget your own thoughts. Goblyn demandingly pulls you out of your comfort zone. No other band represents the subculture scene in Hamburg as well as the four guys who all met in St. Pauli’s Molotow Club.


Kalher
Techno Producer & DJ with focus on gritty textures, syncopated grooves and everything that breaks genres and it's boundaries. Always discover, always experiment.




Sa | 16.09. | Beginn: 20:30, Einlass 20:00 | 10€, erm. 7€ | Kneipe
Konzert: JazzFabrik
Johannes Metzger Quartett

Das Quartett um den Berliner Schlagzeuger Johannes Metzger legt nach FRAMES (2022, Hey!blau Records) nun das zweite Album vor.
„how Far?“ ist ein gleichermaßen nachdenkendes, mahnendes und aufrüttelndes, aber zu keinem Zeitpunkt belehrendes oder bevormundendes Album über den Zustand unserer unmittelbaren Umwelt.
Die Musiker bringen ohne Umschweife zum Ausdruck, was sie selbst umtreibt. Um sich verständlich zu machen, arbeiten sie mit Stimmungen, die von fragend bis dystopisch reichen, und Strukturen, die nicht selten appellativ wirken. Sich in den Sphären des zeitgenössischen Jazz bewegend, ist es den Musikern besonders wichtig, die Energie eines jeden Moments zu greifen und schließlich zum Publikum zu transportieren.

Die Freude am gemeinsamen spontanen Gestalten hört man in jedem einzelnen Ton. Denn allen Musikern ist gemein, dass sie nicht für sich, sondern für ihre Zuhörer:innen spielen. - Wolf Kampmann

Bei allen Freiheiten des Einzelnen gelingt es dem Quartett, nie auseinanderzudriften, so dass die Musik für den Hörer rund bleibt. - Jazzthetik

Besetzung:
Marc Doffey - Tenorsaxophon
Johannes Mann - Gitarre
Fabian Timm - Bass
Johannes Metzger – Drums



Mi | 20.09. | Beginn: 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: 
Club VEB präsentiert: 

Weitere Informationen folgen unter www.kufa.info. 




Fr | 22.09. | Beginn: 20:00, Einlass 19:30 | 14€, erm. 10€ | Loretta
Konzert: HOUND [Support: Have Blue]
Classic Rock, Punk Rock, Psych, Prog und Funk

Ein tollwütiger Höllenhund mit vier Köpfen: die Vintage Rock-Band HOUND vereint in ihrem harten Stil Classic Rock, Punk Rock, Psych, Prog und Funk. Diese vielfältigen Einflüssen verschmilzt HOUND zu einem einzigartigen Sound, der vor Soli und vor Spielfreude strotzt.

2021 erschien bei Metalville Records das zweite Album der Band mit dem Titel „I Know My Enemies“, das wochenlang die Charts der US-Rock-Radios heimsuchte und von der Presse als „süchtigmachendes, makelloses Wunder“ (RocknForce) und „Meisterwerk“ (Metal Temple) gefeiert wurde. Vor allem aber ist HOUND als wilde, kompromisslose Liveband berüchtigt, unermüdlich touren sie durch die Underground-Clubs Europas.

Ihr Songs erzählen Geschichten von menschlichen Abgründen, von finsteren und hoffnungsvollen Visionen. Eine musikalische Bestie.

Besetzung:
Timo Brülls (Schlagzeug)
Yannick Aderb (Bass)
Nando Grujic (Gitarre)
Wanja Neite (Gesang)


Have Blue sprühen nur so vor enormer Spielfreude und sind „tight as fuck“. Seit 2015 tingelt das Trio nun schon durch stickige Clubs und dunkle Kaschemmen der Republik. Auch auf Open Airs und Festivals verstehen sie es blendend, dem Publikum ordentlich einzuheizen. In regelmäßigen Abständen werden Alben veröffentlicht, die eine vielseitige Mischung aus, Garagepunk, Psychedelic und Heavy Rock bieten.



Mi 27.09. | Beginn 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: The act & Banana Dolphin
Club VEB präsentiert: Indie Pop

The act ist eine 2021 gegründete Newcomer Indie-Pop Band aus Hamburg, bestehend aus
Felix (Gitarren/Vocals) und Lolo (Keys/Synth/Backing Vocals). Die Musik vereint Anleihen von
Indie mit elektronischer Musik und erinnert an Bands wie Beck, The Flaming Lips oder The xx.
Die Inspirationen für die Texte stammen aus dem gemeinsamen Alltag der beiden
Mitglieder:innen.
Die Band veröffentlichte 2022 ihre erste Single Bubble Trouble und einen Monat später den
Song Sunlight, aufgenommen mit dem Produzenten/Engineer Sönke Torpus. Die Songs
bilden einen Teil einer EP, welche voraussichtlich im Frühjahr 2023 veröffentlicht wird.
Das Duo begann 2021 damit in ihrer Wohnung eigene Songs auf Klavier und Gitarre zu
schreiben. Felix spielte schon seit über 10 Jahren in diversen kleinen Indie-Bands Schlagzeug
und ist weiterhin der Schlagzeuger der schwedischen Solokünstlerin jenobi, bei der Lolo
Keyboards spielt. Für the act wechselte er seine Rolle zum Songwriter und Gitarristen. Die
Band hat ein starkes Interesse an Kunst und künstlerischen Ausdrucksformen, was an den
Fotos und dem Artwork der Band abzulesen ist und von ihnen selbst gestaltet wird.


Banana Dolphin
Achtung Delfine in Hildesheim. Indiepop-rock zum Tanzen, Schmunzeln und zum Heulen. In Joanas Texten steckt ein bisschen Liebe, viel Freundschaft, Melancholie und viel Wut. Ein erhobener Mittelfinger an die Vergangenheit, ein erhobener Zeigefinger für die Gegenwart und ein fettes Grinsen für die Zukunft. Zusammen mit den drei besten L's der City verschmelzen ihre musikalischen Zugänge zu einem bezaubernden Sound, der unter die Haut geht und ein Abheben der Füße vom Boden nicht ausgeschlossen werden kann.

Und das gibt’s (bisher) nur live. Keine Aufnahmen, kein Social Media. Nur Proberaum. Und halt
manchmal Bühne. Schwimmt mit ihnen auf Bananen bei ihrer Prämiere im Club Veb.


[bookmark: _Toc134006074]MUSIK: Partys

Sa 02.09. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 12,- € | Buffo
Party: Konnekt
Zusammenhalt und Miteinander
Die KONNEKT Veranstaltung macht wieder halt in Hildesheim. Nach dem gelungenen Auftakt in Hildesheim und weiteren Veranstaltungen in Berlin und Münster ist KONNEKT wieder in der Kufa zu Gast.
KONNEKT steht für Zusammenhalt und für das Miteinander.
Wir wollen Menschen miteinander verbinden, sie mitnehmen auf eine Reise ohne Sorgen. Fühl dich frei und gestalten den Aben so wie du ihn der vorstellst "alles kann nichts muss"
Ein NEIN heißt NEIN!
Akzeptiere deine Mitmenschen in deiner Umgebung denn das ist Freiheit und Zusammenhalt. Finde gleichgesinnte und finde neue Freunde, wir bringen euch zusammen und bereiten für euch den Abend. Lasst euch fallen und treiben von der Musik. Geht aufeinander zu und feiert mit uns zusammen.
DRESSCODE:
Hauptsache schrill! Es ist egal ob Lack, Leder, Fetisch, Kinky oder ob ihr ganz normal kommt die Hauptsache ist das man sich gegenseitig respektiert und akzeptiert. KONNEKT steht für Freiheit! Bei uns ist jeder willkommen und jeder kann das sein was er gerne sein möchte. Wir stehen für Freiheit und Toleranz und das wollen wir auch auf unseren Veranstaltungen. Seid kreativ bei dem was ihr macht und wie ihr es ausleben wollt. Bei uns seid ihr willkommen!


Fr 08.09. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 10€ | Buffo
Party: ELECTRONICA
Techno, House, Chillout

2010 ging die ersten ELECTRONICA in der KUFA vom Band. Jede einzelne Party wird liebevoll in eine spacige Partylandschaft verwandelt. Schwarzlichtdeko, aufwendige Licht- und Lasertechnik, Body Painting und vieles mehr, garantieren Euch eine abgefahrene Partynacht.
Abgerundet wird das Ganze durch die Resident-DJ’s Amok Dee, LSP, Andy Quiet, DyAn und DJ Suchtgefahr, welche Euch mit besten Techno, Trance und House, auf dem Dancefloor einheizen werden.
Chillige Klänge gibt es in der Lounge von LPAR & spacemarcos (VooV)

Deko by derange ART (Love Parade)







Sa 09.09. | Beginn 20:00, Einlass 20:00 | 7€, erm. 3,50€ | Kneipe
Party: Die Rock Party – Ü50
Rock -und Popklassiker der 60/70 er Jahre

Wo kann man bei uns in der Stadt eigentlich hingehen, wenn man die Songs aus seiner Jugend hören und dabei Gleichgesinnte treffen möchte: Rock und Popklassiker und 70er Jahre? Ohne Schnickschnack und Sperenzchen?
Hildesheims Ü50-Party!
Eine Fete für das ältere Semester, das mit Doobie Brothers, Fleetwodd Mac, Doors, America, Toto, Eagles, Boston, Foreigner, ZZ Top, Black Sabbath & Led Zeppelin groß geworden ist und damals dazu getanzt hat. Hier werden die Ausweise höchstens kontrolliert, um die jungen Hüpfer auszustortieren. Neben der Tanzfläche wird es auch was zum Sitzen & Quatschen geben.

Mit DJ JJ One: 40 Jahre Qualität * Erfahrung * Leidenschaft
Musikwünsche sind ausdrücklich erwünscht! Es ist eure Party!

Sa 09.09. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 10€ vor 0:00 Uhr / 12 € nach 0:00 Uhr | Loretta
Party: L‘amour
Amapiano, Afro, Afropop, HipHop

Hildesheim, please welcome L’amour. 
We are about to go for a next round! At our events the vibes were real! We want to pick up where we left off and supply you with new music, new artists, and the same good vibe as usual.

L’amour stands for diversity – we we are constantly trying to explore new music, for that reason we connect with different parts and cultures of our beloved world.
Bring all your energy & tell a friend, we are going global! It’s about that time.
Our doors will always be open for each and every single person, who shares their passion for music and positive energy!
______________________

Wir begeben uns in die nächste Runde! Bei unseren Veranstaltungen waren die vibes real! Wir möchte da weitermachen, wo wir aufgehört haben und euch mit neuer Musik, neuen Künstler:innen und den selben, guten vibes wie immer versorgen.

L’amour steht für Vielfalt – wir sind ständig auf der Suche neue Musik zu entdecken, aus diesem Grund verbinden wir uns mit verschiedenen Kulturen unserer geliebten Welt.
Sag deinen Freunden Bescheid, we are going global! It’s about that time.
Unsere Türen sind für alle offen, die gute Energie und ihre Leidenschaft zur Musik teilen!



Sa 16.09. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 6€ bis 0:00 Uhr, 8€ nach 0:00Uhr | Halle
Party: Hilde tanzt!
Die neue Alte in der KUFA

DJ Braesh & Jesse James bringen für euch die Hilde zum Tanzen. Mit im Gepäck: Neues, Angesagtes und Altbekanntes aus Indie, Rock, Alternative und Artverwandtem. Also weg mit dem Besen und rein in die KUFA.

Im Kombiticket mit THE BOOTY SHAKIN´!


Sa 16.09. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 6€ bis 0:00 Uhr, 8€ nach 0:00Uhr | Buffo
Party: The Booty Shakin'
Drum'n'Bass & more

Seit 2002 sorgt die Partyreihe The Booty Shakin für frisches Tanzvergnügen: Drum'n'Bass, Breaks und Jungle fühlen sich hier bestens aufgehoben. Dafür verantwortlich zeigen sich die Residents Dundee, DJ Taz, MC Mall-T und iCarl. Seit 2014 gibt es einmal pro Quartal eine The Booty Shakin-D'n'B-Compilation mit vielen Tracks, die auf den Veranstaltungen laufen. Die Booty-Crew hat es sich zur Lebensaufgabe gemacht, immer alles zu geben und die Gäste jedes Mal mit dem Feinsten und Neusten aus den bass lastigen Genres zu befeuern!
Im Kombiticket mit HILDE TANZT!


Do 21.09. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 5€, mit KT 2,50€ | Loretta
Party: Disk.o
There is no Thursday like Dis(k.o.) Thursday

disk.o. heißt, ein wir zu schaffen – hier finden ohne Genrebeschränkungen viele Tanz- und Clubmusikrichtungen zusammen. Lass uns gemeinsam Musikkultur neu entdecken und dabei vor allem eine gute Zeit haben. disk.o. findet in Semesterzeiten jeden dritten Donnerstag im Monat in der KUFA statt. Als DJ*-Kollektiv bieten wir mit unserem gleichnamigen Format zudem regelmäßig die Möglichkeit, sich als neue*r DJ zu Gast auszuprobieren.


Sa 23.09. | Beginn: 23:00, Einlass 23:00 | VVK ab 10,-€ | Halle + Buffo 
Party: Modular
presents CLAP CODEX

Wir freuen uns, unsere erste Clubnacht am 23. September ankündigen zu können. Für diese Nacht haben wir einen ganz besonderen Gast als Headliner für euch eingeladen.

Einer der größten deutschen Namen, wenn es um melodic Techno geht!

--- CLAP CODEX ---

„Exploration and experimentation have always been the driving force 
behind Hamburg-based Techno DJ and producer Clap Codex and made 
him find his calling in the world of electronic music production in early 
2018. He soon discovered the aesthetic principles of his trademark style: 
catchy melodies followed by epic, cinematic breakdowns and fierce, 
energetic drops to generate the ultimate mixture of bliss and bass-face in 
the club, which he now successfully delivers to DJs, producers and ravers 
all over the world. With consistently high-charting releases on Beatport, 
placements in Spotify's biggest Techno playlists and critical acclaim by 
some of the scene's most famous names, the future is looking bright for 
Clap Codex.“

Darüber hinaus haben wir einen weiteren besonderen Künstler, der uns von weit weg besuchen kommt:
--- NOAH SHAH ---

Ein aufstrebender Künstler aus Stuttgart, der Track um Track auf Labels wie Magic Island veröffentlicht, welche Support von großen Künstlern wie Paul Van Dyk, Cosmic Gate und Ruben De Ronde erhalten.

Musikalisch unterstützt werden die beiden von unseren Labelkünstlern und lokalen Künstlern!
Wir freuen uns auf eine unglaubliche Nacht mit Euch allen!

Techno Line-Up: 
———————————————————————
CLAP CODEX
NOAH SHAH
TRIP ADVISOR
PH7L7PP 
———————————————————————
Psytrance Line-Up: 
———————————————————————
JØYNA
MYSTIC PSYCHO
TRABIUS 
———————————————————————
VERHALTENSKODEX 
———————————————————————
Wir dulden KEINE Form von Belästigung, Rassismus, Sexismus oder Homophobie!
Verstöße gegen diese Regeln werden mit sofortigem Rausschmiss bestraft.

Wir tragen alle eine kollektive Verantwortung. Wenn Ihr also Verstöße gegen diesen Kodex beobachtet oder erlebt, wenn Ihr euch unsicher fühlt oder feststellt, dass jemand anderes belästigt wird, meldet euch schnellstmöglich and der Tür oder bei unserer Crew. (An der Kasse, Garderobe und hinter dem DJ Pult.)
———————————————————————
Vorverkaufsphasen: 
———————————————————————
Early Bird - 10€
Regular 12€
———————————————————————
Abendkasse
———————————————————————

MINDESTALTER 18+
KEIN EINTRITT OHNE AUSWEIS MÖGLICH
Tickets: https://pretix.eu/modularevents/modular/3924329/




[bookmark: _Toc134006075]BÜHNE

Fr 15.09. | Beginn 20:00 | Einlass: 19:30 | 23 €, erm. 19 € | Halle
Kabarett: KUFA KLEINKUNSTBÜHNE: Sebastian 23
Maskenball

In seiner neuen Soloshow „Maskenball“ wirft Sebastian 23 einen satirischen und schrägen Blick hinter all die Masken, die Menschen im Alltag so tragen und wir entdecken teilweise sogar, was dahinterliegt: Gesichter.
Das Programm ist randvoll mit Texten, Liedern, Stand-Up und Impro. Dabei ist es mal politisch, mal albern, manchmal beides, immer links, meistens vorne, aber vor allem: Ganz weit oben.
Sebastian 23 könnten Sie aus verschiedensten Gründen kennen: Er ist einer der bekanntesten Poetry Slammer des Landes, war Jäger und Sammler (von Kabarettpreisen), er war schon ein paar Mal im Fernsehen, wenn nicht gar im Internet, denn in den Sozialen Medien hat er als Satiriker und Aktivist viele Fans. Vielleicht haben Sie ihn auch schon mal auf der Straße gesehen und gedacht: „Wer ist dieser viel zu gut gelaunte Typ in dem bunten Pullover, der aussieht, als wäre ein bekifftes Chamäleon gegen einen Hofnarren gestolpert?“
Oder Sie kennen Sebastian 23 noch gar nicht – dann können Sie bei „Maskenball“ umso mehr entdecken. Also, geben Sie ruhig zu: Die Gegenargumente gehen Ihnen langsam aus. Machen Sie es uns beiden einfacher und kommen Sie einfach zur Show.

Sa 30.09. | Beginn 20:00, Einlass 19:30 | 9,- € | KT: 30% | Halle
Lesung: Hildesheimslam
Der Hildesheimslam lädt zur großen Vernissage nach der Sommerpause
Rising star trifft altes Eisen, Storytelling trifft auf Lyrik, Lachsalve auf Gänsehaut. Niemand kann voraussehen was passiert. Das ist Bühne, das ist Slam. Regelmäßig versammeln sich motivierte Künstler*innen von allerlei Couleur in den heiligen Hallen der KuFa im spielerischen Kampf um die Gunst des Publikums — und den Aufstieg in den poetischen Olymp. Wir servieren euch ein erstklassiges Menü: ein qualitativ bestechendes Lineup, das euch vom Hocker hauen wird, feinste Features, charmante Moderationen, ein rundum erstklassiger Service. Kommt vorbei und werdet Teil des Bebens, das unsere Auftretenden stets auf neue auf die Bühne treibt: die knisternde Atmosphäre im Raum, das gespannte Schweigen, das gelöste Auflachen, das Tosen, der Applaus.

Diesmal dabei:
Phine Ziegler (Hildesheim)
Emil Tischbein (Hannover)
Pocky (Braunschweig)
Leonard Schneider (Hildesheim)
Antonia Josefa (Hannover)
Lisa Brenner (Hildesheim)

Moderation: Tilman Döring & Kaya Finn
Feature: Eva Matz (Bremen)
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Offenes Faserwerk – Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen
Montags & donnerstags | jeweils 15:00-19:00 | frei, Spenden erwünscht | Faserwerk

Das Faserwerk öffnet seine Türen - immer montags und donnerstags von 15 bis 19 Uhr. Der Second-Hand-Bereich ist offen und es kann gestöbert werden. Auch das Offene Arbeiten findet statt. Im Offenen Arbeiten kann die Nähwerkstatt frei für eigene Ideen genutzt werden. Gern helfen wir euch bei euren Projekten. Auch Nähanfänger*innen sind herzlich willkommen. Für das Offene Arbeiten lohnt es sich immer eine Voranmeldung per Mail zu schicken, auf Facebook zu schreiben oder vor Ort schon mal einen Termin auszumachen. Wir freuen uns über einen Besuch von euch - nicht nur im Laden, sondern auch auf dem Ottoplatz zwischen Blumen und auf Sitzbänken.


Infoladen 
Jeden Dienstag | Beginn 17:00 | frei | Projektwerkstatt 

Infoläden gibt es es in vielen Städten Deutschlands sowie auch in anderen Ländern. Seit den achtziger Jahren sind immer mehr Infoläden entstanden. Sie begreifen sich als einen Teil unabhängiger Organisation und schaffen Zugang zu Informationen, die in den Massenmedien nicht oder unzureichend dargestellt werden. Der Infoladen wird ehrenamtlich und selbstorganisiert von Jugendlichen und jungen Erwachsenen betrieben. Wir sind eine offene Gruppe und freuen uns über neue, engagierte Menschen.

Im Infoladen in Hildesheim besteht ein vielfältiges Angebot an Büchern, Zeitschriften und Zeitungen, die sich mit politischen Themen auseinandersetzen. Hier können Zeitschriften und Bücher sowohl käuflich erworben als auch vor Ort gelesen oder ausgeliehen werden. Ältere Ausgaben werden archiviert und können ebenfalls benutzt werden.
Im Archiv werden außerdem Ereignisse aus der Region dokumentiert. Außerdem gibt es eine umfangreiche Filmsammlung politischer Dokumentarfilme. Alle interessierten Menschen sind willkommen.

Bei einigen Gelegenheiten wie auf Veranstaltungen, Festivals, Konzerten, Vorträgen und Diskussionsabenden, die in einem thematischen Kontext zum Infoladen stehen, bieten wir auch Büchertische an. Fragt hierfür einfach nach.

Öffnungszeiten: Fast immer dienstags von 17:00 bis 19:30 Uhr.

Für Fragen, Anregungen und Weiteres schreibt an infoladen[ät]prowe.org


Capoeira – Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training
Jeden Dienstag | Beginn 17:30, Einlass 17:30 | KUFA: Seminarraum | Tanz 

Capoeira ist in seinen afro-brasilianischen Ursprüngen ein als Tanz getarnter Kampf, den die afrikanischen Sklaven in Brasilien entwickelten, um sich gegen ihre Unterdrücker zu behaupten. Die Capoeira vereint Kampf, Musik, Rhythmus und Tanz im gemeinschaftlichen Miteinander. Im Training lernen die Partizipierenden die Bewegungen ebenso wie das Spielen der Instrumente und die Lieder, damit also auch implizit die brasilianische Sprache. Die Lieder thematisieren den Alltag wie auch die Unterdrückung der schwarzen Bevölkerung im kolonialisierten Brasilien. Die Capoeiristas sprechen somit auch eine friedenspolitische Sprache: für Gleichberechtigung und ein friedliches und gewaltloses Miteinander. Es geht nicht um Wettbewerb oder darum, andere zu verletzen oder zu besiegen. Capoeira wird gespielt. Sie schult, das eigene Verhalten zu kontrollieren, stetig zu reflektieren und sich mit der anderen Person spielerisch auseinanderzusetzen.

Nicht zuletzt ist Capoeira eine Körperkunst, die es Menschen ermöglicht, sich tänzerisch auszudrücken und Körperkontrolle sowie akrobatische Fitness zu trainieren.

Einen noch lebendigeren Eindruck gibt‘s auf unserer Website www.capoeira-angola-hannover.de/

18:30-20:30 Uhr Capoeira-Training
20:30-21:30 Uhr afro-brasilianischer Percussion-Workshop


Donnerstag – bis Samstag | Beginn 18:00, Einlass 18:00 | frei | Kneipe
Kneipe: APO – Fabrikkneipe
Kneipenabend

Die Apotheke – kurz APO – ist die Fabrik-Kneipe in der Kulturfabrik Löseke.

Die KUFA bietet mit der APO einen zusätzlichen Treffpunkt und ergänzt mit einem weiteren Raum das Angebot im Haus. Es gibt eine kleine Bühne, eine Terrasse, eine gute Anlage, eine Bierleitung – eben alles, was zu einer gemütlichen Kneipe dazugehört.


Neben Bier, Limo und anderen Spezialitäten gibt es ein vegetarisches und veganes Essensangebot. Die APO bietet Platz für Veranstaltungen und einen Raum für Gruppen, Verbände und Interessierte.



Jeden Donnerstag | Beginn 20:00, Einlass 18:00 | frei | Kneipe 
Stadtkultur: APO Kneipenquiz

If you don´t know, now you know!
Für alle Kneipenquiz-Fans gibt es eine gute Nachricht: 
Jeden Donnerstag ab 20 Uhr findet das Kneipenquiz in der APO statt.
In Gruppen bis zu 6 Personen könnt ihr euch mit einer Menge unnützem Wissen versorgen und euch an Fragen erfreuen, die niemand allein beantworten kann.




Sa 23. + 24.09. | Beginn 14:00, Einlass 14:00 | ab 24 € | Faserwerk 
Workshop: Experimentelles Siebdrucken
Do It Yourself

Der Siebdruck als grafisches Druckverfahren ermöglicht es dir, deine Ideen und Vorstellungen auf jegliche Materialien zu drucken. Du lernst in diesem Kurs nicht nur das Drucken, sondern bekommst einen Einblick darüber, welche Schritte bei der Vor- und Nachbereitung vonnöten sind. Hier werdet ihr analog mit Pinsel, Feder oder Schere eure Motive erstellen und könnt diese dann im Siebdruckverfahren auf Textilien oder auch auf Papier drucken. Vorkenntnisse müssen nicht vorhanden sein.

Kursleitung: Peter Feilhauer, Kosten: 24-60 € (pay what you can, insgesamt für beide Tage), maximal 5 Teilnehmende, Kurszeit: Sa + So 23.+24.09. | jeweils 14:00-18:00



So 24.09. | Beginn 12:00, Einlass 12:00 | 5€ Startgeld | Kneipe
Stadtkultur: Die Siedler von Catan-Turnier
Ranglistenturnier für die 25. Deutsche Catan Meisterschaft 2023

Wer baut die längste Handelsstraße? Wer hat die meisten Ritter? Wo baut ihr eure Siedlungen und Städte und wer bekommt die meisten Siegpunkte?
Beim Turnier werden wir es herausfinden.

Die Siedler von Catan ist ein Strategie-Aufbauspiel, was schon seit 1995 ein Spieleklassiker ist. Die Regeln sind schnell erlernt, die Mischung aus Strategie, Glück und Handelsgeschick machen aber jede Partie erneut spannend.

In der Fabrik-Kneipe APOtheke finden am Sonntag den 24.09. ab 12 Uhr das erste Siedler von Catan Turnier in der KUFA statt. Es sind Anfänger*innen und Expert*innen gleichermaßen willkommen. Wir stellen das Basisspiel "Siedler von Catan" und natürlich gibt es Verpflegung. Bei schönem Wetter kann auf der Terasse gespielt werden.
Wir bitten um eine Anmeldung zum Turnier unter: Anmeldung

Die Sieger*innen qualifizieren sich für die 25. Deutsche Catan Meisterschaft.
Alle Informationen zu den Catan Meisterschaften
Startgeld: 5€

Wer noch Trainieren möchte: In der Stadtbibliothek kann das Spiel ausgeliehen werden und das Spielebrett Hildesheim (Goschenstraße 31 - 31134 Hildesheim) lädt jeden Dienstag und Donnerstag von 18:30 - 22 Uhr zum Spieleabend ein.

Die Veranstaltung findet in Kooperation mit dem Spielbrett Hildesheim statt.


29.09. | Beginn 18:00, Einlass 18:00 | frei | Kneipe
Stadtkultur: Antifaschistisches Café
Input – Austausch – Kuchen – in der APO

Lust auf interessante Vorträge zu linken Themen?
Lust auf Austausch mit linken Menschen?
Lust auf lin... ähh, leckeren Kuchen?

Dann kommt jeden letzten Freitag im Monat in die APO zum antifaschistischen Café!

Wir wollen einen linken Raum schaffen, in dem sich in unverbindlicher Atmosphäre ausgetauscht und vernetzt werden kann. Hierzu bereiten wir immer im Wechsel Vorträge und Spieleabende vor.
Die Vorträge können als Input für einen späteren Austausch bei Getränk und Kuchen dienen.
Die Spieleabende bringen fun und lassen uns miteinander in Kontakt kommen.
Wer mag, kann gerne einen Kuchen als Spende mitbringen.
Tragt euch die Termine in den Kalender ein und erzählt euren Freund*innen davon!



Sa 30.09. | Beginn 20:00, Einlass 19:30 | frei | Kneipe
Kneipe: APO Karaoke
Partystimmung garantiert: Gemeinsames Singen in der Apotheke

Hier spielt die Musik! Packt eure Stimmen ein, bringt gute Laune mit und rauf die Bühne. 

In der Dusche singen wir doch alle und spätestens mit den richtigen Leuten lassen wir uns auch zu einer Weltklasse-Performance auf der Bühne hinreißen! Der Text wird vom Bildschirm abgelesen und der Gesang ist Nebensache, stattdessen steht der Spaßfaktor im Vordergrund.

Die APO Crew hat ihre Lieblingslieder rausgekramt. Falls du schonmal üben willst: Für deine Performance der Lieblingssongs erhältst du einen Shot an der Theke.
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Jeden Mittwoch | Beginn 17:00 | Kneipe | frei | Speisen
Stadtkultur: SoKü - Die SoliKüche kocht vegan

SoKü? Was’n das? Die SoKü (SoliKüche) besteht aus mehreren Kochgruppen, die abwechselnd kochen, um gemeinsam leckeres, veganes Essen zu zaubern, was gegen Spende angeboten wird. Das Essen besteht größtenteils aus Gemüse, das nicht mehr verkauft und sonst weggeschmissen werden würde.

Die SoKü kocht immer mal mittwochs, bitte entnehmt den aktuellen Rhythmus kufa.info oder Instagram.
Das vegane Essen wird gegen Spende angeboten. Wir kochen größtenteils mit Obst und Gemüse, das nicht mehr verkauft und sonst weggeschmissen werden würde. Das Essen gibt es in der Kulturfabrik Löseke, Langer Garten 1, in der Apotheke, die ihr im 1. Stock auf der linken Seite findet.

Wir freuen uns über kochende Verstärkung.
Schreibt uns eine Mail (sokue_hildesheim@riseup.net) oder bei
Insta (hi_sokue) oder quatscht uns bei der SoKü direkt an, wenn ihr mal mitmachen wollt.
Das gemeinsame Essen startet um 20 Uhr.
Wir kochen auch gerne mal woanders, z.B. bei einer coolen Veranstaltung.

Ohne Mampf kein Kampf!
Maske tragen ist erwünscht, aber keine Pflicht. 



Sa 16.09. | Beginn 11:00, Einlass 11:00 | 7€ | Kneipe
Speisen: Vegi-Brunch - Bedenkenlos und reichhaltig essen gehen

Da freut sich Mensch und Tier. Hinter dem Vegi-Brunch steckt ein nicht-kommerzielles Projekt, das ein klares Ziel verfolgt: Menschen, die sich aus Überzeugung fleischlos ernähren, die Möglichkeit zu geben, bedenkenlos reichhaltig essen zu gehen und gemeinsam in Kontakt zu treten. „Wir freuen uns auch über alle, die sich normalerweise nicht vegetarisch oder vegan ernähren. Wir möchten am Beispiel unserer eigenen Ernährung unsere Beweggründe dafür durch ein schmackhaftes, abwechslungsreiches Buffet näherbringen.“

Das lässt kaum Wünsche offen. Es gibt frische, selbst gebackene Brötchen, veganes Nougat, vegane Marmelade frei von Gelatine und sogar veganes Mett. Immer im gesunden Wechsel kommen verschiedene selbst gemachte Aufstriche und Süßspeisen. Um 11 Uhr beginnt der Brunch, ab 12.15 Uhr wird warm aufgetischt. Unglaublich, aber wahr: Für schneidige sieben Euro kommt die unschlagbare Ansage: „All-you-can-eat-and-drink“ inklusive Kakao, Kaffee, verschiedene Teesorten, Wasser und Säfte.
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Fr | 01.09.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 01.09.2023 | 20:00
Konzert: Rantanplan
Ahoi Tour

Sa | 02.09.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Sa | 02.09.2023 | 23:00
Party: Konnekt
Zusammenhalt und Miteinander

Mo | 04.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Di | 05.09.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 05.09.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 06.09.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan

Mi | 06.09.2023 | 21:00
Konzert: Klinke
Club VEB präsentiert: Postpunk-Spektakel, Jazz-Asymmetrien und Psychedelische Höhenflüge

Do | 07.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 07.09.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Fr | 08.09.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 08.09.2023 | 23:00
Party: ELECTRONICA
Techno, House, Chillout
Sa | 09.09.2023 | 20:00
Party: Die Rock Party - Ü50
Rock -und Popklassiker der 60/70 er Jahre

Sa | 09.09.2023 | 23:00
Party: L'amour
Amapiano, Afro, Afropop, HipHop

Mo | 11.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Di | 12.09.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 12.09.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 13.09.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan

Do | 14.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 14.09.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Fr | 15.09.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 15.09.2023 | 20:00
Kabarett: KUFA Kleinkunstbühne: Sebastian 23
Maskenball

Fr | 15.09.2023 | 20:30
Konzert: SAUNA
Livemusik mit Afterparty

Sa | 16.09.2023 | 11:00
Speisen: Vegi-Brunch
Bedenkenlos und reichhaltig essen gehen

Sa | 16.09.2023 | 20:30
Konzert: JazzFabrik
Johannes Metzger Quartett

Sa | 16.09.2023 | 23:00
Party: Hilde tanzt!
Die neue Alte in der KUFA
Sa | 16.09.2023 | 23:00
Party: The Booty Shakin'
Drum'n'Bass & more

Mo | 18.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Di | 19.09.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 19.09.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 20.09.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan

Do | 21.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 21.09.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Do | 21.09.2023 | 23:00
Party: Disk.o
There is no Thursday like Dis(k.o.) Thursday

Fr | 22.09.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 22.09.2023 | 20:00
Konzert: Hound [Support: Have Blue]
Classic Rock, Punk Rock, Psych, Prog und Funk

Sa | 23.09.2023 | 14:00
Workshop: Experimentelles Siebdrucken
zweitägiger Kurs

Sa | 23.09.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Sa | 23.09.2023 | 23:00
Party: Modular
presents CLAP CODEX

So | 24.09.2023 | 12:00
Stadtkultur: Die Siedler von Catan-Turnier
Ranglistenturnier für die 25. Deutsche Catan Meisterschaft 2023
So | 24.09.2023 | 14:00
Workshop: Experimentelles Siebdrucken
zweitägiger Kurs

Mo | 25.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Di | 26.09.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 26.09.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 27.09.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan

Mi | 27.09.2023 | 21:00
Konzert: The act & Banana Dolphin
Club VEB präsentiert: Indie Pop

Do | 28.09.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 28.09.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Fr | 29.09.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 29.09.2023 | 18:00
Stadtkultur: Antifaschistisches Café
Input – Austausch – Kuchen – in der APO

Sa | 30.09.2023 | 20:00
Lesung: Hildesheimslam
Der Hildesheimslam lädt zur großen Vernissage nach der Sommerpause

Sa | 30.09.2023 | 20:00
Kneipe: APO Karaoke
Partystimmung garantiert: Gemeinsames Singen in der Apotheke
21
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