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Die KUFA, das ist Kultur für alle: Seit 1992 ist die Kulturfabrik Löseke in Hildesheim aktiv und gehört damit zu den ältesten soziokulturellen Zentren Deutschlands. In der ehemaligen Papierfabrik treffen sich jährlich rund 60.000 Menschen zu etwa 800 Veranstaltungen in den Bereichen Musik (Konzert und Party), Bühne (Lesung, Theater, Comedy, Performance und mehr) sowie Stadtkultur (Projekte wie das Faserwerk und die Nordstadt-Wandgalerie wie auch Workshops, Ausstellungen und Märkte). Kommunikation, Partizipation und Kooperation stehen in der KUFA-Philosophie an erster Stelle. 

Wenn nicht anders aufgeführt, finden alle Veranstaltungen statt in der:
Kulturfabrik Löseke
Langer Garten 1
31137 Hildesheim
Räume: Loretta, Buffo, Halle, Seminarraum, Atelier, PC-Raum, Kneipe 
Faserwerk: Ottostraße 77 (Ottoplatz, Nordstadt)


Pressekontakt: 
Ionica Steingräber | presse@kufa.info | 05121 750 94 52 
Download der Pressebilder unter http://www.kufa.info/presse

Tickets sind an der Abendkasse sowie im Vorverkauf erhältlich unter www.kufa.info/tickets.
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+++ KUFA Kleinkunstbühne: Helge Thun – Held der Komik +++

Er ist zurück! Der Komiker im Maßanzug! Der Wortspieler mit Reimvorteil! Der Trickser mit dem Weltniveau! Das Impro-Ass mit dem direkten Draht! Der Pointen-Poet mit dem Spruch-an- Spruch-Anspruch! Solo, aber nicht alleine! Denn der Geist seiner Helden ist immer bei ihm. Heinz Erhardt, Shakespeare und Houdini, Gernhardt, Goethe und sein Opa. Und wie hält es Helge Thun selber mit dem Heldentum? Da vertraut er lieber Menschen, die Greta sind als er selber. Denn wie heißt es schon in Thunberg 7, Vers 23: Wenn es gilt, die Welt zu retten, würd’ ich nicht auf Helge wetten! Aber den Abend zu retten ist ja auch schon nicht schlecht!
Seite 9

+++ elektronic euphoria +++

Wir haben lust auf queerfriendly spaces und nice beats von FLINTA*-DJs. Beides wollen wir, von ELEKTRONIC EUPHORIA, mit ganz viel Glitzer und Diskokugeln in der KUFA vereinen. Euch erwarten Einflüsse aus techhouse, melodic techno, über progressive und eurohouse bis hin zu groove und trance. Die Türen sind offen für alle Tanzmäuse und Diskoschorleenthusiast*innen!
Seite 6


+++ Alles reparier Tag +++

Die Hose hat ein Loch? Dein Fahrrad hat einen Platten? Das Stuhlbein wackelt? Heute wird alles repariert! Zumindest werden wir es gemeinsam mit Expert*innen in kleinen Outdoor-Werkstätten versuchen. Hilfe und Werkzeug ist vorhanden. Heute machen wir alles wieder flott. Kommt vorbei mit euren kaputten Schätzen. Im Pop-Up Café auf dem Haseplatz werdet ihr mit Kaffee, Getränken und Speisen gut versorgt.
Seite 13


+++ Nathanael Release Konzert [Support: Mythemia] +++

Mit ihrem Debütalbum „Des Wahnsinns Methode...“ gehen die Newcomer des Victorian Metal auf große Releasetour! Zusammen mit euch begeben sie sich auf eine irrwitzig opulente Reise, tief hinein in den Malstrom des menschlichen Geistes. In 13 Tracks erzählt „Des Wahnsinns Methode“ Geschichten von innerer Zerrissenheit, verschobenen Realitäten, und bizarren Begebenheiten. 
Seite 3

+++ Lydia Benecke – PsychopathINNEN +++

Was macht weibliche Psychopathen aus? Wieviel Realität steckt in der Darstellung einer Psychopathin im Film „Basic Instinct“? Was unterscheidet Psychopathinnen von ihren männlichen „Artgenossen“? Kann man sie erkennen? 
[bookmark: _Toc134006072]Seite 9
2. Inhaltlich sortierte Übersicht der Veranstaltungen

[bookmark: _Toc134006073]MUSIK: Konzerte


Mi | 04.10. | Beginn: 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: 
Club VEB präsentiert: 

Weitere Informationen folgen unter www.kufa.info. 


Mi | 11.10. | Beginn: 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: 
Club VEB präsentiert: 

Weitere Informationen folgen unter www.kufa.info. 


Fr | 13.10. | Beginn: 20:00, Einlass 19:00 | 12€ | Loretta
Konzert: Nathanael Release Konzert [Support: Mythemia]
„Des Wahnsinns Methode...“

Mit ihrem Debütalbum „Des Wahnsinns Methode...“ gehen die Newcomer des Victorian Metal auf große Releasetour! Zusammen mit euch begeben sie sich auf eine irrwitzig opulente Reise, tief hinein in den Malstrom des menschlichen Geistes. In 13 Tracks erzählt „Des Wahnsinns Methode“ Geschichten von innerer Zerrissenheit, verschobenen Realitäten, und bizarren Begebenheiten. Ausdrucksstarke deutsche Texte, angefüllt mit literarischen Anspielungen, treffen auf eingängige Melodien und harte Riffs – roh, bizarr, leidenschaftlich und extravagant. In einem Genremix aus Metal, Folk und einer Prise Punk, gehüllt in den Charme des viktorianischen Zeitalters, erklingen Geige, Drehleier und E-Gitarre und schaffen etwas Neues: Den Victorian Metal. Angeführt von charismatischen Leadvocals erzählt „Des Wahnsinns Methode“ von Absinthexzessen, Dämonenbeschwörung, und Zwangsjacke - von Wahnsinn, von Wut, vom Schmerz und Wandel, selbstredend aber auch von Sehnsucht und von der Liebe.
„Musikalisch bietet die Formation eine frische Art von Victorian Metal, die vor allem Fans von Coppelius, aber auch die Passion zum Geschichtenerzählen von ASP, die düstere Romantik von Janus und eine wilde Folk-Mittelalter-Rock Portion von Subway to Sally in sich trägt“ – Orkus! Magazin (2023)
„Des Wahnsinns Methode“ - Ein Synonym für düstere Romantik, La Bohème und Wahnsinn; für tiefgründige Texte, harte Riffs und eingängige Melodien, die euch den Verstand rauben werden!
Für Fans von: Subway to Sally, Coppelius, In Extremo, ASP, MonoInc, Storm Seeker
Nathanael sind:
Dennis Schwark || Gesang
Nina Weggen || Drehleier, Flöte
Mirjam Abramowski || Violine
Oliver Fox || E-Gitarre
Eugen Gusser || Bass
Pieter Mumme || Schlagzeug

Mythemia - Deutscher Fantasy Folk Rock

Der Wind singt vom Fernweh und die Sehnsucht ruft - Zeit für ein Abenteuer!
Mit deutschen Texten erzählen Mythemia Geschichten von Fernweh und dem Sehnen nach neuen, unentdeckten Welten. Dabei steht die Verknüpfung klassischer Instrumente mit eingängigem, drückendem Folkrock im Vordergrund. Mehrstimmiger Gesang komplettiert das Bild der Akustik-Rockband, die ihre Musik selbst als „Fantasy Folk Rock“ bezeichnet:


Mi | 18.10. | Beginn: 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: 
Club VEB präsentiert: 

Weitere Informationen folgen unter www.kufa.info. 


Fr | 20.10. | Beginn: 20:30, Einlass 20:00 | 10€, erm. 7€ | Kneipe
Konzert: JazzFabrik
Felix Lopp Quintett - „Tribute to Tigran Hamasyan“

Der armenische Jazzpianist und Komponist Tigran Hamasyan ist wahrscheinlich einer der bedeutendsten noch lebenden Innovatoren des Jazz, der mit seiner Musik neue Maßstäbe des Möglichen im Jazz geschaffen hat. Geschickt verbindet er armenische Folklore, hochkomplexe indische Rhythmen und starke Grooves zu einer ganz unbekannten und individuellen musikalischen Sprache, deren Komplexität unaufdringlich hinter eingängigen Melodien schlummert. Das Bindemittel, um all diese Einflüsse zusammenzubringen, ist eine tiefe Verankerung in der Freiheit und Improvisationsfreude des Jazz. 
Fasziniert von der Musik Tigrans, hat sich die 4 köpfige Band um den gebürtigen Hildesheimer und inzwischen Leipziger Pianisten Felix Lopp der Aufgabe gestellt, diese anspruchsvolle Musik zu erforschen. Es geht ihnen dabei nicht nur um ein Nachspielen der Stücke, viel mehr möchten sie ergründen, welche Konzepte und Ideen sich in seinen Kompositionen verstecken und wie man diese kreative Meisterleistung Tigrans auch im eigenen Spiel und eigenen Kompositionen nutzen kann. 
Gesang: Sophia Günst
Saxophon: George Kontomichalis
Piano: Felix Lopp 
Bass: Luca Genze
Drums: Moritz Grosch


Mi | 25.10. | Beginn: 21:00, Einlass 20:00 | frei, Hut geht rum | Loretta
Konzert: Seb el Zin
Club VEB präsentiert: "GRAND BAZAR"

Seb el Zin, composer-musician-producer, leader of the band ITHAK and of the cult ANARCHIST REPUBLIC OF BZZZ is back with a new solo album: “GRAND BAZAR”.
Who said globalization would bring along uniformity ?! Seb el Zin’s latest cyber-oriental album proves the opposite: for our greatest joy the differences aren’t ready yet to dissolve themselves within the outstanding seamless whole.
Grand Bazaar provides a sound straight from the future evoking the fantasy of the Ottoman East, sumptuous and sensual like the time-engraved Byzantium.
The cyber-punk and cold-electro accents of this tribal-futuristic creation accomplish the salutary turn of grace of offering a modern European sonic identity proudly integrating its latest oriental contributions.
For this artist, “Music is Politics”: started during the Gezi Park riots in Istanbul, Seb el Zin’s new album embodies the progressive rage of a youth holding on to its roots but without borders nor boundaries.
Grand Bazaar is a cry of revolt dancing against fear and division, a unifying shockwave inspiring the feeling of being alive, simply…


Fr | 27.10. | Beginn: 19:30, Einlass 19:00 | 16€, erm. 12€ | Halle
Konzert: Singalong mit Tobias Sudhof
Spaß für alle Generationen – das Kultformat!

Es ist eine unaufhaltsame Welle der guten Laune und der Freude am gemeinsamen Singen, die Deutschland überrollt. Rudelsingen ist das erfolgreiche Format der geselligen Mitsingabende der Republik, das jährlich zig-Tausende Fans aus der ganzen Republik in die Stadthallen und Theater lockt. Und um es gleich vorwegzunehmen: Unser Singen-im-Rudel hat nichts mit Karaoke zu tun! Tobias Sudhoff und Gereon Homann spielen seit Jahren in vielen ausverkauften Häusern von Hannover, Solingen, Braunschweig, bis Frankfurt und etlichen anderen Städten, selbst der Bundespräsident lud die beiden ein, um mit ihnen am Schloss Bellevue zu singen – und zwar mit handgemachter Musik, mit ihren Instrumenten und ohne Playback. Alles live und echt und in Farbe! Es ist eine Art gigantischer Chorprobe für alle, die gerne singen. ImRudelSingen mit Tobias Sudhoff und Gereon Homann ist der große Spaß für jung und alt. Wir singen die schönsten Songs und viele neue Hits, zusammen mit Euch!!

Im Rudel zu singen ist von einer Idee zu einer Bewegung geworden! Immer mehr Menschen wollen bei diesem großartigen Konzept mitmachen: in lockerer Atmosphäre treffen sich jung und alt zum gemeinsamen Singen. Live begleitet von zwei Top-Musikern, die das Publikum in Ekstase treiben: Seid mit dabei, singt aus voller Brust, tanzt und jubelt mit. Keiner braucht Scheu zu haben, denn alle machen mit! Der Text wird per Beamer auf die Leinwand gebracht und los geht´s: One, two, three, four – im Rudel singen, der Spaß für alle Generationen. Kein Chorprobenzwang, keine sakrale Strenge, kein Dirigent sondern stattdessen nur pure Freude am singen!!

Wir singen mit Euch alles, was Musikfreunden Spaß macht: Gassenhauer von A bis Z, von gestern bis heute, mit Liedern von ABBA, Beatles, Comedian Harmonists, Grönemeyer, Rühmann, Udo Jürgens, Reinhard May, Nena, NDW, von Armstrong bis
zu Zappa - von Titelmelodien bis zu Volksliedern aus der Mundorgel...






[bookmark: _Toc134006074]MUSIK: Partys


Fr | 06.10. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 10€ | Buffo
Party: DREAM ZONE - The Goa Experience
Kultur 2.0 präsentiert Progressive, Psy Trance und Full On
In der Traum Zone kannst Du träumen, tanzen und chillen. Musikalisch gibt es von den DJ’s … Space Designer, Bass D, Suchtgefahr und LPAR einiges zu bieten. Progressive, Psy Trance und Full On. Zum Entspannen gibt es Chillout und Ambient. Eine Reise durch verschiedene Welten. Dekorationen und Lichttechnik wird Euch in eine andere Welt teleportieren.

Sa | 07.10. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 8€ | Buffo
Party: elektronic euphoria
TechHouse, MelodicTechno, über Progressive und EuroHouse bis hin zu Groove und Trance

Wir haben lust auf queerfriendly spaces und nice beats von FLINTA*-DJs. Beides wollen wir, von ELEKTRONIC EUPHORIA, mit ganz viel Glitzer und Diskokugeln in der KUFA vereinen. Euch erwarten Einflüsse aus techhouse, melodic techno, über progressive und eurohouse bis hin zu groove und trance. Die türen sind offen für alle Tanzmäuse und Diskoschorleenthusiast*innen!
Also schnappt euch eure liebsten Partypeople, packt das glitter-make-up ein und kommt vorbei!
Euch über den Abend begleiten werden DJ günthagüntha & nmadria und als Guest LARENSCH & mimi.

Sa | 14.10. | Beginn 20:00, Einlass 20:00 | 12€ vor 23 Uhr, danach 14€ | Loretta, Buffo
Party: LIGHTGATE
von Techno, Midtempo über Disco bis hin zu Psytrance

Die zweite Veranstaltung der Reihe „LIGHTGATE“ wird vom gemeinnützigen Verein Creator e.V. organisiert, welcher es sich seit Gründung 2020 zur Aufgabe gemacht hat, lokale Künstler*innen zu fördern und Kunst und Kultur für jede*n zugänglich zu machen. Besonderes Augenmerk liegt dieses Mal auf der Zusammenarbeit mit der Love Foundation. Die Love Foundation ist eine Gemeinschaft von Aktivist*innen und Künstler*innen, die durch kulturelle Veranstaltungen Liebe verbreiten, Menschen verbinden und Geld für Wasser Entwicklungsprojekte von Viva con Agua sammeln.

Die Idee hinter „LIGHTGATE“ ist es Menschen zusammen zu führen und durch das gemeinsame Erleben von sowohl auditiven als auch visuellen Kunstwerken die Kulturliebhabenden zu vernetzen. Neben vor allem elektronischer Musik lädt eine ausgeprägte Kunstausstellung dazu ein, sich inspirieren zu lassen. Die Künstler*innen aus Hildesheim, Hannover, Berlin und Magdeburg präsentieren verschiedene Gemälde, Lichtinstallationen und weitere Kunstwerke, die vom Organischen bis hin zum Abstrakten reichen. 

Neben dem bekannten Jungle-Floor im Buffo lädt in der Loretta der kunstvoll dekorierte Unterwasser-Floor der Love Foundation dazu ein, in fremde Welten einzutauchen. 

Dabei achten wir darauf, den verschiedenen Geschmäckern der elektronischen Musik gerecht zu werden und präsentieren neben Techno eine ganze Bandbreite, die von Midtempo über Disco bis hin zu Psytrance reicht.

Ab 20:00 Uhr laden wir zur Vernissage ein und belohnen alle frühe*n Besucher*innen mit einem gratis Getränk (bis 22:00 Uhr).

Ab 21:00 Uhr eröffnet zusätzlich ein HipHop-Konzert von lokalen New Comern die Loretta.

Zusätzlich sind die Besucher*innen auf zwei Dancefloors mit insgesamt zwölf DJ-Sets dazu eingeladen für einen Abend durch das “LIGHTGATE” einzutreten, um sich mit Anderen auszutauschen und zu tanzen.


Do | 19.10. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 5€, mit KT 2,50€ | Loretta
Party: Disk.o
There is no Thursday like Dis(k.o.) Thursday

disk.o. heißt, ein wir zu schaffen – hier finden ohne Genrebeschränkungen viele Tanz- und Clubmusikrichtungen zusammen. Lass uns gemeinsam Musikkultur neu entdecken und dabei vor allem eine gute Zeit haben. disk.o. findet in Semesterzeiten jeden dritten Donnerstag im Monat in der KUFA statt. Als DJ*-Kollektiv bieten wir mit unserem gleichnamigen Format zudem regelmäßig die Möglichkeit, sich als neue*r DJ zu Gast auszuprobieren.


Fr | 20.10. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 10€ | Buffo
Party: Lights Out
Techno und Tech-House

Wir gehen mit Lights Out in die zweite Runde! Diesmal aus gegebenem Anlass als Birthday Rave.

Unserem Motto bleiben wir natürlich trotzdem treu!

Alt trifft Neu
Melodie trifft Bass
Licht trifft Dunkelheit
Techno ist Liebe!

Nach den vielen Rückmeldungen und positiven Feedbacks eurerseits war es für uns selbstverständlich, schnellstmöglich die zweite Veranstaltung an den Start zu bringen.

Und würden uns freuen auch diesmal wieder bis in die Morgenstunden mit euch zu tanzen.

Sa | 21.10. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 6€ bis 0:00 Uhr, 8€ nach 0:00Uhr | Halle
Party: Hilde tanzt!
Die neue Alte in der KUFA

DJ Braesh & Jesse James bringen für euch die Hilde zum Tanzen. Mit im Gepäck: Neues, Angesagtes und Altbekanntes aus Indie, Rock, Alternative und Artverwandtem. Also weg mit dem Besen und rein in die KUFA.

Im Kombiticket mit THE BOOTY SHAKIN´!


Sa | 21.10. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 6€ bis 0:00 Uhr, 8€ nach 0:00Uhr | Buffo
Party: The Booty Shakin'
Drum'n'Bass & more

Seit 2002 sorgt die Partyreihe The Booty Shakin für frisches Tanzvergnügen: Drum'n'Bass, Breaks und Jungle fühlen sich hier bestens aufgehoben. Dafür verantwortlich zeigen sich die Residents Dundee, DJ Taz, MC Mall-T und iCarl. Seit 2014 gibt es einmal pro Quartal eine The Booty Shakin-D'n'B-Compilation mit vielen Tracks, die auf den Veranstaltungen laufen. Die Booty-Crew hat es sich zur Lebensaufgabe gemacht, immer alles zu geben und die Gäste jedes Mal mit dem Feinsten und Neusten aus den bass lastigen Genres zu befeuern!
Im Kombiticket mit HILDE TANZT!


Sa | 28.10. | Beginn 23:00, Einlass 23:00 | 8€ | Halle + Buffo
Party: Nightmare im Langen Garten 
90s & 2000er + Techno

... it's Halloween, again?! Alle Jahre wieder, fast wie Weihnachten, mehren sich Ende Oktober die Halloween Motto Partys. Kostümiert wird eingeladen, im aufblassbaren Dino auf der Tanzfläche das Tanzbein zu schwingen. Erfindet die KUFA das Rad neu? Auf gar keinen Fall! Ganz im Gegenteil. Wir laden euch ein kostümiert oder unkostumiert, wie ihr mögt!

Wir eröffenen gleich zwei Floors für euch!
In der Halle gibt's 90s & 2000er mit den besten und trashigsten Hits. Im Buffo legen Erdem Uğur & Friends Techno & artverwandtes auf.


So | 29.10. | Beginn 21:00, Einlass 21:00 | VVK 7,99€ | Halle
Party: Halloween
Hildesheims größte Halloween-Party

Die größte und furchteinflößendste Halloween-Party Hildesheims lädt zum schrecklichen Grusel-Spektakel in die Kufa ein!
Die größte und furchteinflößendste Halloween-Party Hildesheims lädt zum schrecklichen Grusel-Spektakel in die Kufa ein! 
Party auf 3 Floors mit vielen Specials
Lasst eurer Kreativität freien Lauf, gerne auch mit Kostümen oder Masken! (Es besteht keine Kostümpflicht)
-﻿ HALLE: Mainfloor Mixed Music ALL NIGHT LONG, Charts, 2000er, House
-﻿ BUFFO: Techno/EDM/Hardstyle Floor
-﻿ LORETTA: HipHop/Black/Rap Floor
[bookmark: _Toc134006075]
BÜHNE


Fr | 06.10. | Beginn 20:00 | Einlass: 19:30 | 23 €, erm. 19 € | Halle
Kabarett: KUFA KLEINKUNSTBÜHNE: Helge Thun
Held der Komik

Er ist zurück! Der Komiker im Maßanzug! Der Wortspieler mit Reimvorteil! Der Trickser mit dem Weltniveau! Das Impro-Ass mit dem direkten Draht! Der Pointen-Poet mit dem Spruch-an- Spruch-Anspruch!
Solo, aber nicht alleine! Denn der Geist seiner Helden ist immer bei ihm. Heinz Erhardt, Shakespeare und Houdini, Gernhardt, Goethe und sein Opa. Und wie hält es Helge Thun selber mit dem Heldentum? Da vertraut er lieber Menschen, die Greta sind als er selber. Denn wie heißt es schon in Thunberg 7, Vers 23: Wenn es gilt, die Welt zu retten, würd’ ich nicht auf Helge wetten! Aber den Abend zu retten ist ja auch schon nicht schlecht!

Fr | 20.10. | Beginn 19:00, Einlass 18:30 | 35€ | KT: 30% | Halle
Lesung: Lydia Benecke
PsychopathINNEN

Was macht weibliche Psychopathen aus? Wieviel Realität steckt in der Darstellung einer Psychopathin im Film „Basic Instinct“? Was unterscheidet Psychopathinnen von ihren männlichen „Artgenossen“? Kann man sie erkennen?
Kriminalpsychologin und Straftätertherapeutin Lydia Benecke erklärt anhand realer Fälle die typischen Eigenschaften und Strategien psychopathischer Straftäterinnen. Serienmörderinnen, die Fremde, Verwandte und sogar die eigenen Kinder töteten - ohne die geringsten Gewissensbisse.
Was geht in solchen Frauen vor? Wie werden sie zu dem, was sie sind? Welche evolutionären Ursachen gibt es für Unterschiede zwischen weiblichen und männlichen Straftätern?
Begehen Frauen auf ebenso grausame Art Verbrechen wie Männer? Gibt es Pädosexuelle Frauen, die Kinder missbrauchen? Gar sexuell sadistische Verbrecherinnen, die zur Befriedigung ihrer eigenen Lust grausam foltern und morden?
Wie unterschiedlich ist die Wahrnehmung von identischen Straftaten je nachdem, ob sie durch Frauen oder durch Männer begangen werden, in Medien und Gesellschaft?
Kommen Sie mit auf eine Reise durch die "Psychologie des weiblichen Bösen“…






Sa | 21.10. | Beginn 20:00, Einlass 19:30 | 10€ | Kneipe
Comedy: Tilman Döring - schade.
Premiere

Tilman Döring, bekannt vom Hildesheimslam, hat sein erstes Programm fertig und spielt seine offizielle Premiere in den heiligen Gemäuern der KuFa.
In seinem erstem abendfüllenden Programm „schade.“ kommen 15 Jahre Poetry Slam an einem Abend gebündelt auf die Bühne. Es verschmelzen Lyrik und Rap, Prosa und Comedy mit improvisierten Moderationen und Chaos. Drumcomputer meets HipHop meets Ukulelen-Sounds meets Engelsgesänge, meets Loop-Maschine meets Loop-Maschine meets Loop-Maschine meets Loop-Maschine. 90 Minuten verbale Inkontinenz und ein bisschen Poesie. 
Tilman Döring gilt seit Jahren als einer der aktivsten und vielseitigsten Poetry Slammer der deutschsprachigen Szene. Nach etlichen Preisen auf landesweiten Poetry Slams und Meisterschaften, Fernsehauftritten bei ZDF, WDR und ARTE und einem Studium in südfänkischer Rückengymnastik war es nur eine Frage der Zeit, bis es ihn dazu drängte, das Korsett der literarischen Kurzauftritte zu verlassen, um die deutsche Kleinkunstszene um ein weiteres Solo-Programm zu ergänzen. Wird witzig.
Eintritt: Ja.
Wann: Gestern.
Wo: In Dings.
Kommt vorbei, sonst wart ihr nicht da und das wäre schade.


















[bookmark: _Toc134006076]STADTKULTUR: Kurse + Treffen


Offenes Faserwerk – Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen
Montags & donnerstags | jeweils 15:00-19:00 | frei, Spenden erwünscht | Faserwerk

Das Faserwerk öffnet seine Türen - immer montags und donnerstags von 15 bis 19 Uhr. Der Second-Hand-Bereich ist offen und es kann gestöbert werden. Auch das Offene Arbeiten findet statt. Im Offenen Arbeiten kann die Nähwerkstatt frei für eigene Ideen genutzt werden. Gern helfen wir euch bei euren Projekten. Auch Nähanfänger*innen sind herzlich willkommen. Für das Offene Arbeiten lohnt es sich immer eine Voranmeldung per Mail zu schicken, auf Facebook zu schreiben oder vor Ort schon mal einen Termin auszumachen. Wir freuen uns über einen Besuch von euch - nicht nur im Laden, sondern auch auf dem Ottoplatz zwischen Blumen und auf Sitzbänken. 

Am 02. Oktober und am 30. Oktober bleibt das Faserwerk geschlossen.

Infoladen 
Jeden Dienstag | Beginn 17:00 | frei | Projektwerkstatt 

Infoläden gibt es es in vielen Städten Deutschlands sowie auch in anderen Ländern. Seit den achtziger Jahren sind immer mehr Infoläden entstanden. Sie begreifen sich als einen Teil unabhängiger Organisation und schaffen Zugang zu Informationen, die in den Massenmedien nicht oder unzureichend dargestellt werden. Der Infoladen wird ehrenamtlich und selbstorganisiert von Jugendlichen und jungen Erwachsenen betrieben. Wir sind eine offene Gruppe und freuen uns über neue, engagierte Menschen.

Im Infoladen in Hildesheim besteht ein vielfältiges Angebot an Büchern, Zeitschriften und Zeitungen, die sich mit politischen Themen auseinandersetzen. Hier können Zeitschriften und Bücher sowohl käuflich erworben als auch vor Ort gelesen oder ausgeliehen werden. Ältere Ausgaben werden archiviert und können ebenfalls benutzt werden.
Im Archiv werden außerdem Ereignisse aus der Region dokumentiert. Außerdem gibt es eine umfangreiche Filmsammlung politischer Dokumentarfilme. Alle interessierten Menschen sind willkommen.

Bei einigen Gelegenheiten wie auf Veranstaltungen, Festivals, Konzerten, Vorträgen und Diskussionsabenden, die in einem thematischen Kontext zum Infoladen stehen, bieten wir auch Büchertische an. Fragt hierfür einfach nach.

Öffnungszeiten: Fast immer dienstags von 17:00 bis 19:30 Uhr.

Für Fragen, Anregungen und Weiteres schreibt an infoladen[ät]prowe.org


Capoeira – Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training
Jeden Dienstag | Beginn 17:30, Einlass 17:30 | KUFA: Seminarraum | Tanz 

Capoeira ist in seinen afro-brasilianischen Ursprüngen ein als Tanz getarnter Kampf, den die afrikanischen Sklaven in Brasilien entwickelten, um sich gegen ihre Unterdrücker zu behaupten. Die Capoeira vereint Kampf, Musik, Rhythmus und Tanz im gemeinschaftlichen Miteinander. Im Training lernen die Partizipierenden die Bewegungen ebenso wie das Spielen der Instrumente und die Lieder, damit also auch implizit die brasilianische Sprache. Die Lieder thematisieren den Alltag wie auch die Unterdrückung der schwarzen Bevölkerung im kolonialisierten Brasilien. Die Capoeiristas sprechen somit auch eine friedenspolitische Sprache: für Gleichberechtigung und ein friedliches und gewaltloses Miteinander. Es geht nicht um Wettbewerb oder darum, andere zu verletzen oder zu besiegen. Capoeira wird gespielt. Sie schult, das eigene Verhalten zu kontrollieren, stetig zu reflektieren und sich mit der anderen Person spielerisch auseinanderzusetzen.

Nicht zuletzt ist Capoeira eine Körperkunst, die es Menschen ermöglicht, sich tänzerisch auszudrücken und Körperkontrolle sowie akrobatische Fitness zu trainieren.

Einen noch lebendigeren Eindruck gibt‘s auf unserer Website www.capoeira-angola-hannover.de/

18:30-20:30 Uhr Capoeira-Training
20:30-21:30 Uhr afro-brasilianischer Percussion-Workshop


Donnerstag – bis Samstag | Beginn 18:00, Einlass 18:00 | frei | Kneipe
Kneipe: APO – Fabrikkneipe
Kneipenabend

Die Apotheke – kurz APO – ist die Fabrik-Kneipe in der Kulturfabrik Löseke.

Die KUFA bietet mit der APO einen zusätzlichen Treffpunkt und ergänzt mit einem weiteren Raum das Angebot im Haus. Es gibt eine kleine Bühne, eine Terrasse, eine gute Anlage, eine Bierleitung – eben alles, was zu einer gemütlichen Kneipe dazugehört.

Neben Bier, Limo und anderen Spezialitäten gibt es ein vegetarisches und veganes Essensangebot. Die APO bietet Platz für Veranstaltungen und einen Raum für Gruppen, Verbände und Interessierte.

Jeden Donnerstag | Beginn 20:00, Einlass 18:00 | frei | Kneipe 
Stadtkultur: APO Kneipenquiz

If you don´t know, now you know!
Für alle Kneipenquiz-Fans gibt es eine gute Nachricht: 
Jeden Donnerstag ab 20 Uhr findet das Kneipenquiz in der APO statt.
In Gruppen bis zu 6 Personen könnt ihr euch mit einer Menge unnützem Wissen versorgen und euch an Fragen erfreuen, die niemand allein beantworten kann.


Sa | 07.10. | Beginn 14:00, Einlass 14:00 | Spendenempfehlung 7-15€ | Faserwerk 
Workshop: Offenes Siebdrucken – Drucken mit vorgefertigten Motiven
Kreativworkshop

Der Siebdruck als grafisches Druckverfahren ermöglicht es dir, Motive auf verschiedene Untergründe zu drucken. Du lernst in diesem Kurs den Umgang mit Farbe, Sieb und Rakel.

Die belichteten Siebe sind bereits vorhanden: Eine große Auswahl an fertigen Motiven wartet auf deine Experimentierlaune.

Vorkenntnisse brauchst du dafür nicht. Gern kannst du Stoffe, Kleidung, Taschen o. Ä. zum Bedrucken mitbringen.

Es können maximal 6 Teilnehmer*innen mitmachen, bitte meldet euch davor über die Mailadresse kontakt@faserwerk.info an.

Workshop-Zeiten: 14:00 - 19:00 Uhr

Kursort: Faserwerk, Nähstudio, Ottostr. 77, 31137 Hildesheim


So | 08.10. | Beginn 12:00, Einlass 12:00 | frei | Outdoor
Stadtkultur: Alles reparier Tag
Fahrräder, Möbel, Textilien & mehr

Die Hose hat ein Loch? Dein Fahrrad hat einen Platten? Das Stuhlbein wackelt? Heute wird alles repariert! Zumindest werden wir es gemeinsam mit Expert*innen in kleinen Outdoor-Werkstätten versuchen. Hilfe und Werkzeug ist vorhanden. Heute machen wir alles wieder flott. Kommt vorbei mit euren kaputten Schätzen. Im Pop-Up Café auf dem Haseplatz werdet ihr mit Kaffee, Getränken und Speisen gut versorgt.



Sa 21. + 22.10. | Beginn 14:00, Einlass 14:00 | ab 24 € | Faserwerk 
Workshop: Experimentelles Siebdrucken
Do It Yourself

Der Siebdruck als grafisches Druckverfahren ermöglicht es dir, deine Ideen und Vorstellungen auf jegliche Materialien zu drucken. Du lernst in diesem Kurs nicht nur das Drucken, sondern bekommst einen Einblick darüber, welche Schritte bei der Vor- und Nachbereitung vonnöten sind. Hier werdet ihr analog mit Pinsel, Feder oder Schere eure Motive erstellen und könnt diese dann im Siebdruckverfahren auf Textilien oder auch auf Papier drucken. Vorkenntnisse müssen nicht vorhanden sein.

Kursleitung: Peter Feilhauer, Kosten: 24-60 € (pay what you can, insgesamt für beide Tage), maximal 5 Teilnehmende, Kurszeit: Sa + So 21.+22.10. | jeweils 14:00-18:00


Fr | 27.10. | Beginn 18:00, Einlass 18:00 | frei | Kneipe
Stadtkultur: Antifaschistisches Café
Input – Austausch – Kuchen – in der APO

Lust auf interessante Vorträge zu linken Themen?
Lust auf Austausch mit linken Menschen?
Lust auf lin... ähh, leckeren Kuchen?

Dann kommt jeden letzten Freitag im Monat in die APO zum antifaschistischen Café!

Wir wollen einen linken Raum schaffen, in dem sich in unverbindlicher Atmosphäre ausgetauscht und vernetzt werden kann. Hierzu bereiten wir immer im Wechsel Vorträge und Spieleabende vor.
Die Vorträge können als Input für einen späteren Austausch bei Getränk und Kuchen dienen.
Die Spieleabende bringen fun und lassen uns miteinander in Kontakt kommen.
Wer mag, kann gerne einen Kuchen als Spende mitbringen.
Tragt euch die Termine in den Kalender ein und erzählt euren Freund*innen davon!



Sa | 28.10. | Beginn 20:00, Einlass 19:30 | frei | Kneipe
Kneipe: APO Karaoke
Partystimmung garantiert: Gemeinsames Singen in der Apotheke

Hier spielt die Musik! Packt eure Stimmen ein, bringt gute Laune mit und rauf die Bühne. 

In der Dusche singen wir doch alle und spätestens mit den richtigen Leuten lassen wir uns auch zu einer Weltklasse-Performance auf der Bühne hinreißen! Der Text wird vom Bildschirm abgelesen und der Gesang ist Nebensache, stattdessen steht der Spaßfaktor im Vordergrund.

Die APO Crew hat ihre Lieblingslieder rausgekramt. Falls du schonmal üben willst: Für deine Performance der Lieblingssongs erhältst du einen Shot an der Theke.
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Jeden Mittwoch | Beginn 17:00 | Kneipe | frei | Speisen
Stadtkultur: SoKü - Die SoliKüche kocht vegan

SoKü? Was’n das? Die SoKü (SoliKüche) besteht aus mehreren Kochgruppen, die abwechselnd kochen, um gemeinsam leckeres, veganes Essen zu zaubern, was gegen Spende angeboten wird. Das Essen besteht größtenteils aus Gemüse, das nicht mehr verkauft und sonst weggeschmissen werden würde.

Die SoKü kocht immer mal mittwochs, bitte entnehmt den aktuellen Rhythmus kufa.info oder Instagram.
Das vegane Essen wird gegen Spende angeboten. Wir kochen größtenteils mit Obst und Gemüse, das nicht mehr verkauft und sonst weggeschmissen werden würde. Das Essen gibt es in der Kulturfabrik Löseke, Langer Garten 1, in der Apotheke, die ihr im 1. Stock auf der linken Seite findet.

Wir freuen uns über kochende Verstärkung.
Schreibt uns eine Mail (sokue_hildesheim@riseup.net) oder bei
Insta (hi_sokue) oder quatscht uns bei der SoKü direkt an, wenn ihr mal mitmachen wollt.
Das gemeinsame Essen startet um 20 Uhr.
Wir kochen auch gerne mal woanders, z.B. bei einer coolen Veranstaltung.

Ohne Mampf kein Kampf!
Maske tragen ist erwünscht, aber keine Pflicht. 



Sa | 21.10. | Beginn 11:00, Einlass 11:00 | 7€ | Kneipe
Speisen: Vegi-Brunch - Bedenkenlos und reichhaltig essen gehen

Da freut sich Mensch und Tier. Hinter dem Vegi-Brunch steckt ein nicht-kommerzielles Projekt, das ein klares Ziel verfolgt: Menschen, die sich aus Überzeugung fleischlos ernähren, die Möglichkeit zu geben, bedenkenlos reichhaltig essen zu gehen und gemeinsam in Kontakt zu treten. „Wir freuen uns auch über alle, die sich normalerweise nicht vegetarisch oder vegan ernähren. Wir möchten am Beispiel unserer eigenen Ernährung unsere Beweggründe dafür durch ein schmackhaftes, abwechslungsreiches Buffet näherbringen.“

Das lässt kaum Wünsche offen. Es gibt frische, selbst gebackene Brötchen, veganes Nougat, vegane Marmelade frei von Gelatine und sogar veganes Mett. Immer im gesunden Wechsel kommen verschiedene selbst gemachte Aufstriche und Süßspeisen. Um 11 Uhr beginnt der Brunch, ab 12.15 Uhr wird warm aufgetischt. Unglaublich, aber wahr: Für schneidige sieben Euro kommt die unschlagbare Ansage: „All-you-can-eat-and-drink“ inklusive Kakao, Kaffee, verschiedene Teesorten, Wasser und Säfte.









[bookmark: _Toc134006078]3. Chronologische Kurzübersicht


Di | 03.10.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 03.10.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 04.10.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan

Do | 05.10.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 05.10.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Fr | 06.10.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 06.10.2023 | 20:00
Kabarett: KUFA Kleinkunstbühne: Helge Thun
Held der Komik

Fr | 06.10.2023 | 23:00
Party: DREAM ZONE - The Goa Experience
Kultur 2.0 präsentiert Progressive, Psy Trance und Full On

Sa | 07.10.2023 | 14:00
Workshop: Offenes Siebdrucken – Drucken mit vorgefertigten Motiven
Kreativworkshop

Sa | 07.10.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Sa | 07.10.2023 | 23:00
Party: elektronic euphoria
TechHouse, MelodicTechno, über Progressive und EuroHouse bis hin zu Groove und Trance

So | 08.10.2023 | 12:00
Stadtkultur: Alles reparier Tag
Fahrräder, Möbel, Textilien & mehr

Mo | 09.10.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Di | 10.10.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 10.10.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 11.10.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan

Do | 12.10.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 12.10.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Fr | 13.10.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 13.10.2023 | 20:00
Konzert: Nathanael Release Konzert [Support: Mythemia]
„Des Wahnsinns Methode...“

Sa | 14.10.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Sa | 14.10.2023 | 20:00
Party: LIGHTGATE
von Techno, Midtempo über Disco bis hin zu Psytrance

Mo | 16.10.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Di | 17.10.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 17.10.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 18.10.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan


Do | 19.10.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 19.10.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Do | 19.10.2023 | 23:00
Party: Disk.o
There is no Thursday like Dis(k.o.) Thursday

Fr | 20.10.2023 | 19:00
Lesung: Lydia Benecke
PsychopathINNEN

Fr | 20.10.2023 | 20:30
Konzert: JazzFabrik
Felix Lopp Quintett - „Tribute to Tigran Hamasyan“ 

Fr | 20.10.2023 | 23:00
Party: Lights Out
Techno und Tech-House

Sa | 21.10.2023 | 11:00
Speisen: Vegi-Brunch
Bedenkenlos und reichhaltig essen gehen

Sa | 21.10.2023 | 14:00
Workshop: Experimentelles Siebdrucken
zweitägiger Kurs

Sa | 21.10.2023 | 20:00
Comedy: Tilman Döring - schade.
Premiere

Sa | 21.10.2023 | 23:00
Party: The Booty Shakin'
Drum'n'Bass & more

Sa | 21.10.2023 | 23:00
Party: Hilde tanzt!
Die neue Alte in der KUFA

So | 22.10.2023 | 14:00
Workshop: Experimentelles Siebdrucken
zweitägiger Kurs

Mo | 23.10.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Di | 24.10.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 24.10.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training

Mi | 25.10.2023 | 17:00
Stadtkultur: SoKü
Die SoliKüche kocht vegan

Mi | 25.10.2023 | 21:00
Konzert: Seb el Zin
Club VEB präsentiert "GRAND BAZAR"

Do | 26.10.2023 | 15:00
Stadtkultur: Offenes Faserwerk
Gemeinsames Arbeiten, Stöbern und Kennenlernen

Do | 26.10.2023 | 20:00
Stadtkultur: APO Kneipenquiz
If you don't know, now you know!

Fr | 27.10.2023 | 18:00
Kneipe: APO - Fabrikkneipe
Kneipenabend

Fr | 27.10.2023 | 18:00
Stadtkultur: Antifaschistisches Café
Input – Austausch – Kuchen – in der APO

Fr | 27.10.2023 | 19:30
Konzert: Singalong mit Tobias Sudhof
Spaß für alle Generationen – das Kultformat!

Sa | 28.10.2023 | 20:00
Kneipe: APO Karaoke
Partystimmung garantiert: Gemeinsames Singen in der Apotheke

Sa | 28.10.2023 | 23:00
Party: Nightmare im Langen Garten
90s & 2000er + Techno

So | 29.10.2023 | 21:00
Party: Halloween
Hildesheims größte Halloween-Party

Di | 31.10.2023
Sonstiges: Infoladen
In der Projektwerkstatt

Di | 31.10.2023 | 18:30
Workshop: Capoeira
Afro-brasilianischer Percussion-Workshop und Capoeira-Training
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